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prowadacy do ostatecznego wyniku.
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2 Materiat diagnostyczny
Arkusz - poziom podstawowy

ZADANIA ZAMKNI ETE

Zadanie 1. (1 pkt)
Dana jest funkcja liniowa okina wzoremf (x) = -2x-6.
Wartcsci ujemne przyjmuje dla:

1
A. x>3 B. x>-3 C. x<—§ D. x<-3

Zadanie 2. (1 pkt)
Réwnanie(x—-2)° =25 ma:
A. jedno rozwizanie

B. dwa rozwizania

C. nie ma rozwizan

D. cztery rozwizania

Zadanie 3. (1 pkt)
Funkcja liniowa, ktorej wykres jest rownolegly dgkvesu funkcjiy :%x+5 ma wzor:

A. y=—%x—5 B. y=-2x-5 C. y=2x-5 D. y:%x—S

Zadanie 4. (1 pkt)
Funkcja kwadratowa o miejscach zerowygh -3 i x, =4 , ktérej wykres przechodzi przez

punkt P =(0,12) ma wzér:
A F()==2(x+3)(x-4)

B. f(x)=(x+3)(x-4)

c. f(x)=~(x+3)(x-4)

D. (¥ =(x=3)(x+4)
Zadanie 5. (1 pkt)
Liczba 2° B3/8° jest réwna

A.

N

B.1 C.2 D. 4
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Zadanie 6. (1 pkt)

Ex—z dla X< -3

Funkcjaf jest okrélona wzoremf(x)=5 -4 dla -3<x<2.

-X dla X=2

Funkcja ta jest malgga dla

A. x0O(-w,-3) B. xO(-12) C. x0(-32)

Zadanie 7. (1 pkt)
Zbiorem rozwizan nieréwndci x° —6< Ojest
A. x0O(-33)

B. x0(~0,~+/6)0 (16,
C. xD<—\/_,\/g>
(-6

6
D. xO 6

6)

Zadanie 8. (1 pkt)
Dany jest tréjlgt prostolatny (patrz rysunek).
Warta¢ wyrazenia sing +cosa  wynosi

NEYE

D. x0(2,)

V13

Zadanie 9. (1 pkt)

Dziedzim funkeji f(x) = — % jest
X°—bx+6

A. D=R\{2} B. xOR C.D=R\{ 23}

D. D=R\{3}

(0]
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6 Materiat diagnostyczny
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Zadanie 10. (1 pkt)
Rower kosztujcy 270zt sprzedano podczas wyprzegaa 216zt. Obnizka wynosita

A. 15% B. 20% C. 40% D. 80%

Zadanie 11. (1 pkt)
OdcinkiAC i BD 53 rownolegte. Diugéci odcinkow podaneasna rysunku. Diug& odcinkaAC
jest réwna

Zadanie 12. (1 pkt)

. . , X .
Rozwigzaniem uktadu rown’a{ N jest

A x=1iy=2 B. x=11y=-2 C.x=2iy=3 D. x=31iy=2
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Zadanie 13. (1 pkt)
Miara kata a wynosi

A. 30 B. 40 C.50 D. 60°

Zadanie 14. (1 pkt)
Do wykresu funkcji f (X) = 2x® —4x? + 2x— 5nalezy punkt o wspotrzdnych

A. (-1,-9) B. (-1-5) C. (-1-10) D. (-1-13

Zadanie 15. (1 pkt)

sin?60° +3tg30° [€0s30°
1-3tg45

Wyrazenie ma wartaé

>
| o
W
I
N
O
I
0| ©
O
I
N w
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Zadanie 16. (1 pkt)
Drzewo o wysokéci 12mrzuca ci@é o dlugdci 25m. Miara kita, jaki tworzy promi#é stoneczny
Z powierzchra ziemi wynosi okoto

A. 26 B. 29 C. 307 D. 64

Zadanie 17. (1 pkt)
Na rysunku obok przedstawiony jest wykres funkajyzorze

T A y=—(x+1°+2
B. y=—(x-1°-2

C.y=-(x-17+2

D T s\ s & 5 D.y=-(x+1?-2

Zadanie 18. (1 pkt)
Wyrazenie 22~ X +x dlax> 2 ma wartéc

A. —-x+4 B. 3x-4 C.1 D.5

Zadanie 19. (1 pkt)

WielomianW(x) = x?(x - 2) - (x— 2) mazna zapisaw postaci
A. W(x) = x?(x-2)

B. W(x) = (x> +1)(x-2)

C. W(x)=x (x-2)

D. W(x) = (x=1)(x+1)(x - 2)
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Zadanie 20. (1 pkt)

. : . . X— :
Rozwizaniem nieréwngxi T3 >2x+1 jest

A. x0(-o,~1) B. xO(-1 ) C. xO(-w,-4) D. xO(-4,)
Zadanie 21. (1 pkt)
Prosta o rownanily =a ma dokfadnie jeden punkt wspolny z wykresem fuinkwpdratowe]

f(x)= —%xz +3x+ 2. Wynika sid, ze

A. a=6 B.a=11 C.a=1 D.a=2

Zadanie 22. (1 pkt)

Punkt A= (-34) jest pocatkiem odcinkaAB, gdzie S = (2,- 2) jest jegasrodkiem.
PunktB, ktory jest kacem tego odcinka ma wspéddne

A. (7,-8) B. (-12) C. (1@ D. (5,-6)

Zadanie 23. (1 pkt)
Pole tréjkata o bokacha =4cm i ¢ =5cm oraz kcie =60 zawartym mgdzy danymi bokami
jest rbwne

A. 10/t B. 10cn? C. g\/écmz D. 5/3n?

Zadanie 24. (1 pkt)
Dane g wielomianyW(X) =2X -5x+ 3 i P(X) = ¥ —-5¥ + 2 x- 1. Wartai¢ wielomianu
G(X) =2W(X—- R X jest rébwna

A. B. C. D.

x> =3x%—3x+ 2 —XC+TX-Tx+ 4 3 +9x% —12x+ 7 XX —x*-8x+5
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 25. (2 pkt)
INER

J3-1

Wykaz, ze liczba 2./3 jest liczky wymiern.

Zadanie 26. (2 pkt)
Wyznacz warté funkcji f(x) = -x*+3x—- 2 dla argumentw = J3+2.

[ T | 010111771 2P
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Zadanie 27. (2 pkt)

Rozwiaz rownanie

_1
X+3 3

(@ 0 1070 111/ o 2P

Zadanie 28. (2 pkt)

Rozwiz nierowng¢ %|x+4{ <5.

L T 1010111771 2P
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Zadanie 29. (2 pkt)

D C
B o
A 7cm E 5cm B

Dany jest trapez prostatny(zobacz rysunek). Wyznacz obwdd tego trapezelijeniara kita
przy wierzchotkuB wynosi 30" .

[ T 1010111/ 2P
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Zadanie 30. (2 pkt)
Wyznacz pole trojta rownobocznego, ktdrego wysagkgest o 1cm krotsza od boku traji.

L T 1010111771 2P
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Zadanie 31. (4 pkt)

Wyznacz pole narysowanego prostiak jezeli |AB| = 5y+1—25
25 x
D C
2x+ 5 2y
A B

L T | 0101117/ 2P
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Zadanie 32. (5 pkt)

Podstaw trojkata rownoramiennego jest odcinek aakach w punktaclh=(-2,-4)
orazB=(-5, 2). Jedno z jego ramion zawiera i prostej o rownaniwy = x-2.
Oblicz wspotrzdne trzeciego wierzchotka trajta.

[ T 1010111771 2P .
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Zadanie 33. (5 pkt)
Suma kwadratéw trzech kolejnych liczb naturalnygmasi 149. Wyznacz te liczby.

(@ 0 1070 1117 o 2
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